URZAD MIASTA
(1) JELENIA GORA
WDZIAL INWESTCJ! { ZAMOWER PUBLICZNYCH Jelenia Géra, A .11.2012 r.

ulSuderka 99, tel, 75-75-46-205 Jax 75546204
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wg rozdzielnika

WYJASNIENIA I ZMIANA TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Ubezpieczenie majatku i innych interesow Miasta Jeleniej Gory
wraz z jednostkami organizacyjnymi i instytucjami kultury”.

Nr nadany przez Zamawiajgcego IZP.271.134,2012

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz.759 z p6zn. zm.) informuje,
Ze w ww. postepowaniu wplynety zapytania o nastepujacej tresci:

1. .Prosze o informacje czy mienje zgfoszone do ubezpieczenia byfo dotikniete ryzykiem powodzi,
podtopienn wskutek opadéw atmosferycznych, zalania w skutek deszczu nawalnego badz
osuniecia sie ziemi od 1996 roku do dnia dzisiejszego?”

O TAK
Czy ubezpieczane mienie znajduje sie na terenach bezposredniego zagrozenia powodzia, ktore
obejmuja:
1) tereny miedzy linig brzegu a walem powodziowym fub naturalnym wysokim brzegiem,
w ktory wbudowano trase walu przeciwpowodziowego, a takze wyspy lub przymuliska,
O NIE
2} obszar pasa nadbrzeznego w rozumieniu ustawy Prawo wodne z dnia 18 lipca 2001 r.
(Dz. U. Nr 115, poz. 1229 z pézn. zm.) o obszarach morskich Rzeczypospolitej Polskiej
i administracji morskiej,
O NIE
3) strefe wezbrari powodziowych okreslong w planie zagospodarowania przestrzennego
na podstawie studium ochrony przeciwpowodziowej, ustalajacej granice zasiegu wod
powodziowych o okreslonym prawdopodobieristiwie wystepowania oraz kierunki ochrony
przed powodzig, w ktérym, w zaleznoSci od sposobu zagospodarowania terenu oraz
uksztaftowania taraséw zalewowych, terenéw depresyjnych i bezodptywowych, dyrektor
regionalnego zarzadu gospodarki wodnej dokonuje obszardw na:,
a) wymagajgce ochrony przed zalaniem z uwagi na ich zagospodarowania, wartosc¢
gaspodarczg lub kulturows,
O TAK
Zagrozone moze by¢ Muzeum Przyrodnicze w Jeleniej Gdrze — Cieplicach oraz filia
Miedzyszkolnego Osrodka Sportu na ul. Lubanskiej

b) obszary stuzace przepuszczeniu wéd powodziowych, zwane ,o0bszarami bezposredniego
zagrozenia powodzig”,
O TAK
Dwa (2) suche zbiornika na potoku Wrzosdwka i rzece Kamiennej

C)} obszary potencjalnego zagrozZenia powodzig?
O TAK

2. ,Czy jest mozliwos¢ wprowadzenia podiimitu dla ryzyka powodzi i podtopiert wskutek opaddw
atmosferycznych w wysokosci 200.000,-pin na jedno | wszystkie zdarzenia z franszyzg
redukcyjng dia powodzi | podtopiert 20% wartosci szkody min. 5.000,-pin. Jesli nie, prosze
o informacje jaki minimalny podlimitu jest akceptowalny dla ryzyka powodzi i podtopier oraz
Jjaka maksymalna franszyza jest akceptowalna dla powyzszych ryzyk.”

ODPOWIEDZ:

Zamawlajgcy wyraza zgode na wprowadzenie limitu na ryzyko powodzi w wysokosci

5 000 000zt na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia. Brak zgody

na wprowadzenie franszyz .

3. ,Prosze o zmniejszenie limitu odp. w klauzuli katastrofy budowlanej do 2 000 000 zf na jedno
i na wszystkie zdarzenia.”

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy nie  zmniejszy limitu odszkodowawczego w odniesieniu do ryzyka katastrofy

budowlanej. Uszczegdlowienie tego tematu zawliera odpowiedz na pytanie nr 26.
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4. ,Czy jest mozliwos¢ wprowadzenia franszyzy redukcyinej

s w wysokosci 300,00 PLN w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzen losowych

» W wysokosci 300,00 PLN w ubezpieczeniu mienia od kradziezy z wlamaniem, rabunku
i dewastacji

» w wysoko$ci 300,00 PLN w ubezpieczeniu OC (z wyfaczeniem OC z tyt. zarzadzania
drogami)
w wysokosci 500,00 PLN w ubezpieczeniu OC z tyt., zarzgdzania drogami
w wysokosci 300,00 PLN w ubezpieczeniu sprzetu elektronicznego
w wysokoSci 500,00 PLN w klauzuli dewastacji mienia w ubezpieczeniu mienia od ognhia
i innych zdarzer losowych dla wiat przystankowych, fawek parkowych, koszy na $mieci,
oswietlenia .

Jesli nie, prosze o informacje jaka maksymalna franszyza redukcyjna jest akceptowalna
dia powyzszych ryzyk.” '
ODPOWIEDZ:
Zamawiajacy nie zmienia rodzaju i wysokosci franszyzy integralnej w ubezpieczeniu mienia
od ognia i innych zdarzen losowych, w ubezpieczeniu mienia od kradziezy z wlkamaniem i rabunku,
w ubezpieczeniu odpowiedzialnosci cywilnej oraz udzialu wlasnego w ubezpieczeniu sprzetu
elektronicznego.

5. .Prosze o odpowiedz na pytania dotyczace drog:

- Czy usuwanie zagrozeri na zarzadzanych drogach jest zlecane podmiotom zewnetrznym
(jesli tak to czy podrmioty te majg polisy OC)

— Prosze o informacje o obowigzujgcych wewnetrznych przepisach dotyczgcych:

e czestotliwosci objazdow kontrolujacych stan nawierzchni i innych elementow wplywajacych
na bezpieczeristwo uzytkownikow drég
maksymalnego czasu reakcji na zgfaszanie zagrozenia
sposobu reakcji na zgfaszane zagrozenia (m.in. chodzi o zabezpieczenie dziur i stawianie
znakow)”

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy wyjasnia, ze:

— usuwanle zagrozen na zarzgdzanych drogach jest zlecane podmiotom zewnetrznym, ktore
maja obowiazek posiadania polisy OC a wynika to z warunkéw zawartych w SIWZ
do zamowienia,

— objazdy dokonywane sa na biezaco, rowniez w trakcie wykonywania innych obowigzkow, ktore
wymagajg jazdy po miescie, czesto ujawnia sie rézne nieprawidlowosci, niemniej jednak
abowigzek wykonania przegladu drogi wystepuje jeden raz do roku. Z przeglgdu pojawia sie
zapis w ewidencji drogi,

— czas i sposOb reakcji opisuja punkty zawarte w opisie przedmiotu zamowienia na "Biezace
utrzymanie nawierzchni jezdni i chodnikow ulic miasta Jeleniej Goéry", ktore zacytuje

"4, Wykonawca lub Konsorcjum zobowigzany jest utrzymywac dyzury catodobowe tak, aby
w przypadku awarii w godzinach peopotudniowych | nocnych oraz w dniach wolnych od pracy
naprawic lub zabezpieczy¢ poprzez oznakowanie miejsce zgtoszonej awarii.

5. Roboty wykonywane w ramach zamowienia realizowane bedg w nastepujacych trybach

czasowych:

a) tryb awaryjny - 1 godzina od zgtoszenia - obejmuje wykonanie zabezpieczenia awarii
i zagrozen,

b) tryb normalny - do 5 dni od zgloszenia - obejmuje przystgpienie do likwidacji awarii
i szkéd."

6. ,Prosze o informacje odnosnie ilosci wiat bedgcych przedmiotem umowy”
ODPOWIEDZ
Zamawiajacy informuje, ze aktualnie s 83 wiaty przystankowe.

7. .Prosze o przeniesienie do klauzuf fakultatywnych klauzule obligatoryjna rozszerzajgca zakres
ochrony ubezpieczeniowe]j o ryzyko dewastacji do 100% sumy ubezpieczenia w ryzyku
kradziezy (klauzula dewastacji powiela sie réwniez jako obligatoryjna w ubezpieczeniu mienia
od ognia)”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie zmienia obligatoryinego obhowiazywania rozszerzenia ubezpieczenia mienia

od kradziezy z wlamaniem i rabunku o ryzyko dewastacji i wyjasnia, ze ryzyko dewastacji

w ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzen losowych dotyczy przede wszystkim rodzaju

majatku, ktory nie jest ubezpieczony od kradziezy z wlamaniem i rabunku.
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8. ,Prosze o przeniesienie do klauzul fakultatywnych klauzule obligatoryjng, t: kiauzule
przyjimujgca istniejgcy system zabezpieczeri”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie zmlenia obligatoryjnego obowigzywania klauzuli przyjmujacej istniejacy stan

zabezpieczen

9. ,Prosze o potwierdzenie, iZ mienie wyfgczone =z eksploatacji objete jest ochrong
Ubezpieczeniowg wyfacznie pod warunkiem wiaczenia klauzuli fakultatywnej: Klauzula
wyfgaczenia mienia z eksploatacji”

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyjasnia, ze fakultatywna klauzula wylgczenia ryzyka z eksploatacji dotyczy mienia

obecnie uzytkowanego, ktore w trakcie wykonywania zamdwienia zostanie wylgczone

z eksploatacji. Budynki obecnie wylgczone z uzytkowania zostaty wskazane w tomle III SIWZ

i majg by¢ objete wymagana ochrona ubezpieczeniowa.

10. Prosimy o wyjasnienie, czy suma ubezpieczenia Srodkdw niskocennych od ognia i innych
zdarzeri losowych w wysokoéci 2.000.000 zf na pierwsze ryzyko jest suma dodatkowd?
W formularzu oferty (zafgcznik nr 1 do IDW) podano wartoS¢ Srodkéw niskocennych
w wysokosci 5.666. 768,69 24,

ODPOWIEDZ

Zamawilajacy wyjasnia, ze zastosowanle majg warunki z opisu przedmiotu zamowienia i Srodki

niskocenne sg ubezpieczone w zakresie ognia i innych zdarzen losowych systemem pierwszego

ryzyka na sume 2 000 000zt . Formularz cenpowy zostat poprawiony w tym zakresle .

11. Prosimy o wyjasnienie, czy suma ubezpieczenia zbiorow bibliotecznych od ognia i innych
zdarzeri losowych w wysokosci 2.000.000 zt na pierwsze ryzyko jest sumg dodatkowg?
W formularzu oferty (zafgcznik nr 1 do IDW) podano warto$¢ zbioréw bibliotecznych
w wysokosci 763.731,19 2,

ODPOWIEDZ

Zamawlajgcy wyjasnia, ze zastosowanie majg warunki z opisu przedmiotu zamowienia | zbiory

biblioteczne sa ubezpieczone w zakresie ognia | innych zdarzen losowych systemem plerwszego

ryzyka na sume 2 000 000zt . Formularz cenowy zostat poprawiony w tym zakresie .

12. Prosimy o wyjasnienie, jaka sume ubezpieczenia mienia pracowniczego od ognia i innych
zdarzen losowych nalezy przyjac do kalkulacji skiadki ubezpieczenia? W opisie przedmiotu
zamoéwienia widnieje wartosé 1.618.000,00 natomiast w formularzu oferty (zafgcznik nr 1 do
IDW) podano wartos¢ 1.584.000,00 zf.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyjasnia, ze prawidlowa suma ubezpieczenia mienia pracowniczego systemem

pierwszego ryzyka jest kwota — 1 618 000,00 z} .

Formularz cenowy zostat poprawiony w tym zakresie . Zamawiajacy dotaczyt do formularza

cenowego rubryke na podanie ceny za ubezpieczenie mienia osobistego cztonkdw OSP - zgodnie

z opisemn przedmiotu zamoéwienia .

13. Prosimy o wyjasnienie, jaka sume ubezpieczenia Srodkdw obrotowych od kradziezy
z wiamaniem nalezy przyja¢ do kalkulacji skiadki ubezpieczenia? W opisie przedmiotu
zamodwienia widnieje wartosc 100.000,00 z{, natomniast w formularzu oferty (zafacznik nr 1 do
IDW) podano wartosc¢ 200.000,00 zi.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyjasnia , ze do kalkulacji sktadki nalezy przyja¢ kwote 100 000,00 zt . Formularz

cenowy oferty zostal poprawiony w tym zakresie

14. W formularzu cenowym brak pozycji Srodki niskocenne od ryzyka kradziezy z wiamaniem
i rabunku? Czy ten przedmiot ubezpieczenia ma zostal ubezpieczony (opisie przedmioftu
zamdwienia widnieje wartos¢ 100.000,00 zf)

ODPOWIEDZ

Tak, srodki niskocenne majg by¢ ubezpieczone od  kradziezy z wlamaniem na sume

100 000,00 zt zgodnie z opisem przedmiotu zamodwienia. Formularz cenowy oferty zostat

poprawiony w tym zakresie



15.Prosimy © podanie wysokosSci obrotu Zakfadu Gospodarki Komunainej i Mieszkaniowej
za ostatni rok obrotowy.,

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy informuje, ze obrot Zakladu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej za ostatni

rok wynidst 33 382 000,00 zt

16. Prosimy o informacje nt. stanu technicznego budynkdw bedacych w zarzadzie ZGKiM.
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wyjasnia, ze budynki bedgce w zarzadzie ZGKIM sg w s$rednim stanie
technicznym.

17. Prosimy o informacje nt. przyczyn szkod z ubezpieczent majatkowych (mienie i OC).
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy informuje, ze otrzymane informacje n/t szkodowosci nie zawieraja podanych
przyczyn szkéd

18. W zwigzku z brakiem jednoznacznej informacji w zatgczniku nr 5 o szkodach z ubezpieczen
komunikacyjnych (zadanie II) oraz NNW OSP (zadanie III), prosimy o potwierdzenie, ze szkéd
nie byto lub o uzupelnienie tej informacji za okres 3 lat z podziatem na poszczegdlne ryzyka
wraz z podaniem liczby szkod.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy podat wszystkie znane Zamawiajacemu informacje otrzymane od dotychczasowych

Ubezpieczycieli.

19. Prosimy o podanie sposobu wyceny dziet sztuki, eksponatow wystawienniczych, zbioréw

muzealnych?
ODPOWIEDZ
Wartosci  dziet sztuki, eksponatow wystawienniczych i zbioréw muzealnych ustalona jest
w oparciu o ceny zakupow dziet . Przed ich zakupem - ceny i oryginalnos¢ dziet, sg

konsultowane z kustoszami muzedw , majacymi odpowiednie uprawnienia .

20. Prosimy o podanie informacji nt, zagrozenia powodziowego w fokalizacjach Zamawiajacego
zgloszonych do ubezpieczenia. Czy lokalizacje nalezgce do Zamawiajgcego zostaly dotkniete
powodzig w okresie ostatnich 20 lat? Jesli tak, prosimy wskazac lokalizacje oraz podac
wartos¢ strat.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy nle dysponuje takimi  danymi. NajczesSciej sa to zbiorcze zestawienia strat

powodziowych, bez podziatdbw na lokalizacje. Od powodzi w 1997r. wykonano wiele prac

usprawniajacych spiyw wody w korytach rzek i potokéw. Zamulone i zarosniete roslinnoscig
koryta potokéw | rzek to byla gidwna przyczyna powodzi. Dzieki uksztatiowaniu terenu

w Jeleniej Gorze nastepuje szybki wzrost poziomu wody w rzekach , ale tez bardzo szybko

woda splywa. Do odbioru nadmiaru wody na terenie miasta sg zlokalizowane 2 suche zbiorniki

zalewowe, Powyzej Jeleniej Gory zlokalizowany jest -~ uruchomiony ok. 5 lat temu, duzy zbiornik

wody pitnej — Sosnowka .

On tez wplywa na poziom bezpieczenstwa powodziowego w Katlinie Jeleniogorskiej .

21. Prosimy o wprowadzenie limitu w ryzyku powodzi. Proponujemy limit w wysokosci 50.000 zf
na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy wyraza zgode na wprowadzenie limitu na ryzyko powodzi jednakze do wysokosci

5 000 000,00 zt na jedno | wszystkle zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.

22. Prosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w ryzyku powodzi w wysokosci 10% nie mnief
niz 10.000 z4,

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy nie wyraza nie wyraza zgody na wprowadzenie franszyz redukcyjnych w tym

ryzyku.

23. Prosimy o’skrdcenfe terminu wykonania zamowienia do 12 miesiecy.
ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy nie zgadza sie na skrocenie terminu wykonania zamowienia.



24, Prosimy o wylaczenie z zakresu ubezpieczenia od ryzyka dewastacji/wandalizmu obiektow
wyfaczonych z uzytkowania.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wyraza zgode na wylaczenie z zakresu ubezpieczenia od ryzyka

dewastacji/wandalizmu oraz kradziezy obiektow wylgczonych z uzytkowania.

25. Prosimy o informacje, czy wsréd budowli zgioszonych do ubezpieczenia od ognia i innych
zdarzeni losowych zgloszono obiekty inzynierii wodnej | lgdowej (np. drogi, mosty, wiadukty,
tunele pomosty itp.)? Jakie budowle zgtoszono do ubezpieczenia?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wyjasnia, ze wsrdod budowli zgtoszonych do ubezpieczenia nie ma obiektow

inzynierii wodnej i ladowej.

Do ubezpieczenia zgiloszono budowle typu — ogrodzenie, niecki basenowe, wiaty, instalacje

oswietleniowe, fontanny, sanitariaty wolnostojace itp.

26. W odniesieniu do klauzuli katastrofy budowlanej prosimy o doprecyzowanie, ze wylqczone
zostajg szkody powstate budynkach przeznaczonych do rozbiérki oraz wynikle ze zdarzen
powstafych w budynkach bedacych w trakcie przebudowy Ilub remontu wymagajacego
pozwaolenia na budowe.

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy wyjasnia, Ze klauzula katastrofy budowlanej nie odnosi sie do budynkéw
przeznaczonych do rozbiérki 1 bedacych w trakcie przebudowy i remontu, wymagajacego

pozwolenia na budowe .

27. W kiauzuli automatycznego pokrycia prosimy o doprecyzowanie, Zze wartosc majgtku objetego
klauzula nie moze przekroczyé 20% tacznej sumy ubezpieczenia dla mienia danego rodzaju.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy potwierdza, ze w klauzuli automatycznego pokrycia — wartos¢ majatku objetego

klauzulg nie moze przekroczy¢ 20% tgcznej sumy ubezpieczenia w danym rodzaju mienia.

28. W klauzuli przechowywania mienia na podfodze prosimy o doprecyzowanie, ze Ubezpieczyciel
pornosi odgowiedzialnoéé za szkode, o ile zalanie mienia nastgpifo z gory.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wyjasnia, ze jesll zalanie nastgpl przez wode podnoszacg swéj poziom - do uznania

szkody niezbedne jest skladowanie na 10 cm podstawie. Gdyby doszlo do zalania mienia

bezposrednio z gory - brak 10 cm podstawy nie moze by¢ powodem odmowy wyptaty

odszkodowania.

29. Prosimy o potwierdzenie, ze suma ubezpieczenia w ryzyku przepiec jest fgczna dla wszystkich
jednostek  organizacyjnych  podlegajgcych  ubezpieczeniu.  JednoczesSnie — prosimy
0 wprowadzenie limitu na zdarzenie — proponujemy 50.000 zf

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wyjasnia, ze zgodnie z opisem przedmiotu zamdwienia przepiecia ubezpieczone s3

systemem pierwszego ryzyka na sumeg 2 000 000,00 zt na jedng i wszystkie jednostki na jedno

i wszystkie zdarzenia. Brak zgody na podlimity .

30. Prosimy o zmiane wartosci z odtworzeniowej nowej na rzeczywista w odniesieniu
do budynkéw mieszkalnych, ktérych wiek przekracza 50 lat.

ODPOWIEDZ

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane wartosai.

31. Prosimy o potwierdzenie, ze rozszerzenie OC o szkody wyrzadzone w Srodowisku naturalnym
dotyczy szkdd, ktorych przyczyna jest nagla, niezamierzona | nieprzewidziana przez
Zamawiajacego przy zachowaniu nalezytej starannosci przy prowadzeniu dziatalnosci.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy potwierdza, Zze rozszerzenie OC o szkody wyrzgdzone w sSrodowisku naturalnym

dotyczy szkod, ktérych przyczyna jest nagla, niezamierzona | nieprzewidziana przez

Zamawiajgcego przy zachowaniu nalezytej starannosci przy prowadzeniu dziatalnosci.



32. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie oczekuje w rozszerzeniu OC o szkody
wyrzadzone przez organizatora imprez masowych pokrycia dla szkdd wynikajacych z uzycia
fajerwerkow lub sztucznych ogni. Jesli tak, prosimy o wprowadzepie limitu dla tego ryzyka
w wysokosci 200.000 zt

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy oczekuje ochrony w rozszerzeniu OC o szkody wyrzadzone przez organizatora

imprez masowych dla szkéd wynikajacych z uzycia fajerwerkow lub sztucznych ogni.

Zamawiajacy zgadza sie na wprowadzenie limitu na to ryzyko w wysokosci 200 000,00 z¢ .

Punkt J w p.VI pp2 w tomie III SIWZ (wymagany zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci

cywilnej) otrzymuje brzmienie :

) rozszerzona o szkody wyrzadzone przez organizatora imprez masowych, np. kulturalnych,

sportowo ~ rekreacyjnych, artystycznych, okolicznosciowych | innych, niepodiegajacych

ubezpieczeniu obowigzkowemu organizatora imprez masowych zgodnie z Rozporzadzeniem

Ministra Finanséw, z podlimitem 500 000,- zt na jeden | wszystkie wypadki ubezpieczeniowe

w kazdym rocznym okresie ubezpieczenia, przy czym wprowadza sie podiimit na szkody

spowodowane uzyciem fajerwerkdw lub ogni sztucznych w wysokosci 200 000,- zf na jeden

i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe w kazdym rocznym okresie ubezpieczenia ”

Uwaga: w zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajgcy zamieszcza na stronie
BIP Urzedu Miasta Jelenia Gdra pod linkiem:
http://bip.um-jeleniagora.dolnyslask.p!/dokument.php?iddok=8865&idmp=99&r=r

AKTUALNY FORMULARZ OFERTOWY

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie, stajg sie integré[nq czescig
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia i bedg wigzace przy skfadaniu ofert. Pozostate
warunki nie ulegajg zmianie.

- KIEROWNIKS
7/}@%@, OWIEN PUBLL /}Nv é/(
Mariola Jakubdw



